

## 比特币的价值

就是在于大家都认它。这就是“共识”。共识就是天下众人心。如果有一天，所有人都觉得挖完2100万之后还应该可以继续挖，比如每个区块还能挖出1个新比特币来，那么只要改一下代码，绝大多数时候，比特币之所以只有2100万枚，相信大家对于计算机存储以及二进制、十六进制都有一些了解，这个数字是2100万多一点。就需要调整前面几个参数，所以最后得出了2100万这个结果，现在比特币投资异常火爆，有不少人都进入了比特币投资市场。比特币是一种数字货币，相比于传统货币来说，例如完全去中心化、跨境交易自由等。至于比特币为什么是2100万枚。



回复@lhsw:

回复@lhsw:也别笑，有人在知乎曾经有人提出用6000元做什么投资比较好，有个回答是用6000元买比特币，然后忘记有过6000元这事，五年后再看看。那时候比特币才几块钱。再次有人在此问题下文，现在还应该买比特币吗。那时候比特币6000多人民币。再到2018年又有人问现在是否应该投资比特币，那时候比特币已经超过1万人民币，而且暴涨暴跌来回蹂躏。很多人开始回复说现在买入，投资大佬就等着割韭菜，2020年即将迈进2021年，再也没有人问了现在是否应该买比特币，因为现在已经超过15万人民币一枚了，回过头看，什么时候买入比特币都是低点，那么将来呢。所以种一棵树最好是十年前，其次是现在，投资同理。//@lhsw:回复@穩見未來:两万亿少了，再看看中国人口。现在美国药企好几个几千上万亿，对应才两三亿人口，美国药企大部分营收来自美国市场。



摩根大通称比特币目标价13万美元

03/痛批“彩礼贷”“墓地贷”！央行开会透露大量消息  
04/央行痛批“奇葩贷”触及社会底线银行在打什么算盘？  
05/北京奇案：女子跑到银行要求取出全部现金连7万元利息都不要了  
06/被害人2.65万、非法集资近600亿元证大案一审披露细节  
07/央行王信：在推进金融消费纠纷非诉解决机制等方面进一步发力  
08/央行孙国峰详解“保持货币币值稳定”：保持物价稳定管好货币总闸门  
09/六大行个人存款增速均高于8%个人金融业务成银行重要发力点  
10/六大行2020业绩大比拼：谁最赚钱？谁资产质量最优？谁分红最多？





### “怪兽” 比特币

通过共识算法将这些区块链接起来，来防止篡改和抵赖。而只需要保留一小部分即可，比如10%。但无论如何，账本还是需要保留一部分，特别是量子计算技术如果能够取得革命性突破，这种共识算法就会陷入混乱并崩溃。目前没有发生过问题，并不代表风险不存在，同时对比特币网络而言，只是由于后来者错失了先机，是否未来存在某一天，而导致比特币价格瞬间坍塌，这种可能性也不是不存在。



## 分时K线分析涨跌延续

#比特币[超话]# 比特币超话 币圈超话 币圈行情超话 #比特币##BTC#。两者预期未来方向同样如此操作成功几率高。如果所选个股看好但大盘看跌或难以预测走向不明朗,如此操作胜率将大打折扣。因为股指受人为因素操纵影响相对不大。通过对指数K线走势,①判断趋势是否延续,②判断方向转折点何时出现。



## 安全隐患

国人疯狂于这个,有钱大家一起赚,就会聚在一起,米国高位截停,那会把矛盾转嫁给中国,会造成不安。以上是大局,也有一些小局认知,比如玩比币比玩A股好,就像传消与A利都是一样,为什么传消就不行,这个关键是在于有没有按游戏规则来。从总体上来看,大玩家玩比币,是因利而使,个人行为,对生活只剩贪欲,你不能再抓到老鼠了,到时米国截停,那就只能任人宰割了,因为到后面,不知道还会衍生出什么玩法,国家及时喊停,利国利民。我们应该从大局出发,若你们还不信,可以后续静看美国他们又将会如何反映,若米国唱反调,那就有戏了,